MUHHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO, MJIAIEXKTA 1 HAYKATA
Pernonanen nHcmekropart mo oopa3oBaHuero - rp. Bpama
yi1. “Cs.C.Bpauancku” Ne6, @& /dakc (092) 624643

HALIMOHAJIHO CBCTE3AHHUE 110 MATEMATHUKA 3A YYEHULHU OT
7.KJAC
OBIIUHCKHU KPbBI' - 19.02.2011r.

Bpeme 3a padora: 150 MunyTH, pa3npeaesieHH KaKTO cJeIBa:
e IIbpBu moxya: 60 MunyTH;
e Bropu moaya: 90 MuHyTH.

Kenaem Bum ycmex!

II'bPBU MOJYJi
IIbpBUAT MOAYJ ce CHCTOU OT 25 3a7auM ¢ #30KpaeM OTroOBOP, OT KOUTO CaMO
€/IH € MPaBUJIeH.
B 0s1ankaTa 3a oTroBopu oT0eJie:keTe Bepuusa cnopea Bac orrosop.
BepuusT orroBop Ha Bcsika 3agava ot 1 40 10 BKJIIOYHTETHO ce OlleHsIBa ¢ 2
TOYKH.
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1. CroiiHocTTa Ha U3pa3a

2. CroifHOCTTa Ha U3pa3a U— 1‘ - 2‘ e:
A) -3 B) 1 B) -1 N3

3. Axo a=b, 1o HE e BspHo, ye:
A)a-4=b-4 B) a-b=0 B) —3a=-3b I 3a-2=3h-1

4. Akox=-9 u y=1,T0 croliHOCTTa Ha u3paza —(47x — 28y —57x)—-38x e:
A) 280 b)0 B) 460 I —224

2
X
5. HopmamHuAT BUI Ha MHOTOWIEHA (E -2 y] e:

2 2 2 2

A)XT+2xy+4y2 B)%—2xy+4y B)%—ny+4y2 l“)x?—2xy+4y2
6. H3pazpT (2x—1)2 +(3—-2x)(2x+3) € THXKIECTBEHO PAaBCH Ha:
A) 8x* —4x-8 Bb) 4x+10 B)—4x+10 s

7. MmuorowieHsT 2x —ax +5a—10 e ThXKIECTBEHO paBEH Ha:
A) (a-2)5+x)  B)(2-a)x+53) B)(a—2)(x-5) IN(2-a)x-5)

8. MmuorowiensT 2k° —32k e THKIECTBEHO paBeH Ha:
A) 2k(k-8)k+8) B)2k(k—4)k+4) B) 2k(k—4) )2k (k> - 32)
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9. Ako x—Hzf,To X € paBHO Ha:
7 5
5 5 2
A) —— b) — B) — N3
) =5 )5 )5 )

10. Pemrennero Ha ypaBHennero x° —x(x—3)=0e:
A)0 b) Bcsiko uncio B)-3 I') asima penienne

BepHusiT oTroBop Ha Besika 3aga4a o1 11 10 25 BKJIKOYUTETHO ce OlleHsIBA ¢ 3 TOUYKH.

11. Kopenute Ha ypaBHEHUETO 4|x - 3| - |x - 3| =6 ca
A)S B)lus B)O u6 INHsama pemmenue

12. TlonuTanu ['eopru Ha KOJIKO FOJUHU €, a TOW OTFOBOPHI ,,AKO HaManuTe 4 MbTH MOUTE
TOJIMHU U TOJIyYE€HOTO Yncio HamanuTe ¢ 4, me nonyunte 4”. Ha konko rogunu e ['eopru?
A) 32 b) 12 B) 64 120

13. YderumuTe ot 5. KJIac Ha eHa IPOrIMHA3H ca 7 Ha Opoil, OT 6.Kimac- 2 bTH MTOBEYE OT
TSX, OT 7.KJac- ¢ 3 TmoBeue OT MIECTOKIACHUIIMTE, a OT 8.KJac— ¢ 6 Mo-Majako OT
CEIMOKJIAaCHHUIIUTE. bposT Ha YUCHUIIUTE B YUHIIUIICTO €:

A) Tn b)4n+6 B) 10n IN5n-3
B

14. Ha yeprexxa LAOB n ZBOC ca cbcennu. Ako ZAOBe
¢ 50° mo-mansk o1 ZBOC, TO MsApKaTa Ha BI'BJ X, KOUTO
e 20% ot £BOC, e:
A)115° B) 23°

C
B) 65’ )120° © A
15. B paBHOGEpeH TPUBIBIHMK C BI'bI Mexay Oeapara 20° oT BpbX KbM OeIpoTo ca
MOCTPOCHU BUCOYHMHA M BIJIONOJIOBALIA. brelbT MEXIY THIX €: C
A)10° B) 20°
B)30° I)40° 23

16. Axo 3a BIrIIMTE HA YepTeka € U3IIBIHEHO PABEHCTBOTO
L+ £2-3(£3+ £4)=0, T0 MApKaTa Ha BIBI X €

A) 90° B) 60° | 4

B) 45° ) 30° A %ﬁ

17.B AABC ZBAC =100°, ZACB =50° u cumerpanara Ha AC mpecuya
ctpanara BC B Touka P . 'brioute na AABP ca:

A)50°;30°;100° B) 100°;20°;70°
B) 50°;80°;50° ) 30°;70°;80°
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18. Mepkure Ha w®raute npu Bbpxoere A u B ma AABC ca cwotBetno 20° u 60°.
‘brionosnossimara Ha BBHIIHUS BIBbI Ipu Bbpxa C mpecuya MpaBaTa MNpe3 TOUKa A,
neprnenaukynsipHa Ha BC, B Touka D. ['pagycnata msipka Ha < ADC e:

A)140° 5)130°
B)120° )100°
19. Ha uepresxka a||b. Mspkara Ha bI'bl X €: x 2 a

A) 75° b) 60°
B) 65° ) 70° V

C C
20. Ha yepre:xa AABC = A4, B,C,, xato AB, =14cmu 4 B =8 cm

JbmxuHata Ha A4, B, e:
A) 6 cm b) 3cm

B)11 cm I 10 cm
A A

21. 3a AABC BwHIIHKTE BIIM IpH BEpXoBeTe A u C ca chOTBETHO paBHU Ha 3 U 9« , a
ZABC =2¢ . [la ce Hamepu MsipKaTa Ha Hail-MaJIKusl BbTPELLIEH bI'bJl HA TPUBI'bJIHUKA.

A) 126 B) 54° B) 36 )18
C
22. Haueprexa AB = AC u AD = AE . Axo BDNCE =P,
TO II'bpBaTa JBOWKA TPUBI'BJIHUIIN, 32 KOUTO MOXKEM Ja JOKaXKEM, D
4e ca €JHAKBH, €: P
A) ADCP = ABEP  Bb) AAEP = AADP
B) AACE = AABD = 1) AABP = AACP A E

23. B octposreiaaus AABC sucounnute CC, (C, € AB) u BB, (B, € AC) ca paBuu. Koe
OT TBBPJCHUSATA € BAPHO?

A) AACC, = AABB, b) AAC,B, e paBHOCTpaHEH C

B) ABCC, = AABB, I') ABCB, = A4BB,

24.B AABC (AC =BC), AM wu BN ca MenuaHu. N M
Koe ot tBBprenusta HE e BspHo?

A) AAON = ABOM B) AM = BN

B) AAMC = ABNC T') AAOB e pa3HocTpaHEH A B

25. 'brinononossimure ipu BbpxoBeTe A u B Ha AABC ce npecnyat B Touka O,

kato <AOB = 135". Ako apmkuHaTa Ha ctpanata BC e 30cm u muneto Ha A4BC e 600cm*,

TO AbJDKUHATA Ha cTpaHara AC e:
A) 2 dm B) 4 cm B) 30 cm ' 4 dm



